
Palautekyselyt
2019



Palautekyselyt 2019
• Olympiakomitean laatima 
• Toteutettiin erillisinä kyselyinä

• n. 10-13 vuotiaille harrastajille keväällä
• n. 13+ vuotiaille harrastajille keväällä
• Vanhemmille syksyllä

• Koonnissa keskiarvot
• 10-13 vuotiaiden kyselyssä arvoinnin kriteereinä kolmiasteinen hymynaama 

(1=surullinen, 2=neutraali, 3=iloinen)
• 13+ vuotiaiden kyselyissa arviointiasteikko

• 1= Ei pidä lainkaan paikkansa
• 5= Pitää täysin paikkansa

• Vanhempien kyselyssä arviointiasteikko
• 1= täysin erimieltä
• 5= täysin samaa mieltä



Harjoittelu 10-13 vuotiaat

2,9

2,9

2,7

2,8

1 1,2 1,4 1,6 1,8 2 2,2 2,4 2,6 2,8 3

Harjoi tukset ovat mielestäni

Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on

Ki lpai lut /ot te lut  ovat mielestäni

Ryhmämme henki / f i i l is  on

Kaikki  vastaajat



Harjoittelu 13+ vuotiaat

4,03

4,56

4,08

2,92

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ohjatut  har jo i tuksemme ovat monipuol is ia

Treeneissä l i ikutaan pal jon (ei  jonottelua, seisoskelua, 
istuskelua)

Harjoi tusten jä lkeen minul la on aina tai  lähes aina hyvä f i i l is

Har jo i t te len vapaa-ajal la omatoimisest i



Valmennus 13+ vuotiaat

4,08

3,89

3,89

3,81

4,69

4,19

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ohjaajamme/Valmentajamme ovat kannustavia ja antavat 
posi t i iv ista palautet ta

Ryhmämme/joukkueemme jäseniä kohdel laan 
tasapuol isest i

Uskal lan kertoa omista ajatuksistani  ja tunteistani  
ohjaajal le/valmentaj i l le

Miel ip i te i täni  kuunnel laan ja miel ip i teeni  otetaan 
huomioon

Kunnioi tan valmentaj iani

Valmentajat  antavat omal la käytöksel lään hyvää 
esimerkkiä



Kilpailut 13+ vuotiaat

4,58

4,56

3,33

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ki lpai leminen on minul le mielekästä

Saan kannustusta valmentaj i l tani  k i lpai lut i lanteissa

Perheel leni  on tärkeää, et tä menestyn ki lpai lu issa

Kaikki  vastaajat



Ryhmähenki 13+ vuotiaat

4,44

4,42

4,06

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Vi ihdyn treeneissä hyvin

Vi ihdyn hyvin ryhmässäni / joukkueessani

Joukkueessa/ryhmässämme on hyvä yhteishenki  ja 
kannustava i lmapi i r i

Kaikki  vastaajat



Vanhemmat
Ryhmän ja joukkueen toiminta

4

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Olen tyytyväinen lapseni  ryhmän /  joukkueen toimintaan 
kokonaisuutena

Kaikki  vastaajat



Vanhemmat
Ryhmän ja joukkueen toiminta

4

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Olen tyytyväinen lapseni  ryhmän /  joukkueen toimintaan 
kokonaisuutena

Kaikki  vastaajat



Vanhemmat
Ohjaus ja valmennus

4,04

3,93

4,01

3,97

3,8

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lapseni  ohjaajat  ja valmentajat  hoi tavat tehtävänsä 
hyvin

Lapseni  ohjaajat  ja valmentajat  kannustavat lapsia 
k i lpai lut i lanteissa hyvin

Lapseni  saama valmennus /  ohjaus on laadukasta

Ohjaajat  ja valmentajat  osaavat to imia hyvin lasten 
kanssa

Lapseni   ohjaajat  ja valmentajat  ot tavat ryhmän kaikki  
lapset r i i t täväst i  huomioon



Vanhemmat
Harjoitukset ja kilpailut

3,88

4,11

4,33

4,04

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lapseni   har jo i tusmäärät ovat sopiv ia

Lapsel lani  on k i lpai lu- /  ja ot te lutapahtumia sopivast i

Olen tyytyväinen lapseni  mahdol l isuuksi in osal l is tua /  
saada pel ia ikaa ot te lu issa/ k i lpai lu issa/ näytöksissä.

Lapseni  har jo i tukset ovat monipuol is ia



Vanhemmat
Lapseni omat motiivit ja harjoittelu

3,91

4,46

4,19

4,49

4,39

3,38

2,72

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lapseni  muihin harrastuksi in suhtaudutaan posi t i iv isest i

Lapsi  lähtee yleensä innostuneest i  har jo i tuksi in

Lapsi  palaa har jo i tuksista kot i in innoissaan kokemastaan

Lapsi  haluaa osal l is tua mielel lään ki lpai lu ih in /  ot te lu ih in 
/  näytöksi in

Lapsi  v i ihtyy omassa har jo i tusryhmässä

Lapsi  har jo i t te lee omaa la j ia myös omatoimisest i

Lapsi  harrastaa oman la j in l isäksi  v i ikoi t ta in myös muita 
la je ja



Vanhemmat
Lapsen elämänrytmi

4,17

4,43

4,48

4,96

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Nukkuu r i i t täväst i  (a l le 7 v.  10-13 h,  7-12 v.  9-11 h,  y l i  
12 v.  8-9 h)

Syö säännöl l isest i  (aamupala,  
lounas,väl ipala,päiväl l inen, i l tapala)

Hoitaa kouluasiat  hyvin

Ei käytä tupakkaa, nuuskaa ja alkohol ia eikä muita 
päihtei tä



Vanhemmat
Uintiharrastuksen kokonaiskulut

3,71

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lapseni  urhei luharrastuksesta aiheutuvat kokonaiskulut  
ovat kohtuul l is ia



Vanhemmat
Tiedotus

3,54

3,46

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Saan r i i t täväst i  t ietoa ryhmän/ joukkueen toiminnasta

Löydän tarvi t tavan t iedon seuran nett is ivui l ta helpost i



Vanhemmat
Pelisäännöistä ja toimintavoista sopiminen

3,56

3,64

3,85

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Vanhempana minua kuunnel laan r i i t täväst i  päätöksistä 
, jotka koskettavat lastamme

Ryhmämme pel isääntökeskustelut  ovat ol leet  hyviä

Sovi t tu ja pel isääntöjä on ryhmässä /  joukkueessa 
noudatet tu hyvin.




